
Прогноз ячменю на MATIF 

Враховуючи намічену тенденцію зростання пари EUR/USD, яка підігріває попит 
та активність на європейському ринку ячменю, підвищується вірогідність 
зростання ціни. Трейдери очікують значного скорочення виробництва в ЄС, що 
неодмінно призведе до значного зростання котирувань на MATIF.  

На початок серпня можна прогнозувати ріст ціни, оскільки несприятлива 
погода заважає проводити збір урожаю. Ще одним фактором підвищення цін є 
низькі запаси у зоні ЄС, які також збільшують активність. Зменшувати напругу 
буде зняття квот та мита на ввіз ячменю. Навіть після стрімкого зростання цін у 
2010/11 МР не відбулося суттєвого зниження перед початком нового МР (на 
відміну від попередніх МР). Це підтверджує очікування сильної боротьби між 
переробниками та експортерами, а, відповідно, й підтримку ціні та збільшення 
вірогідності подальшого зростання. 

В кінці серпня можна очікувати стабілізацію через збільшення пропозиції, 
зниження активності трейдерів (вони на початку серпня створили активність) та 
закінчення зборів озимого ячменю в Україні, Росії й ЄС, а також враховуючи 
зняття квота та мита, збільшиться пропозиція з України. 

На 05.08.2011р. відбудеться зростання ціни за рахунок збільшення активності 
між трейдерами та переробниками, розуміючи подальше зростання та 
обмеженість пропозицій. 

На 12.08.2011р. відбудеться зростання ціни, але з меншим темпом через 
збільшення пропозицій ячменю, як зовнішнього, так і внутрішнього. 

На 19.08.2011р. відбудеться стабілізація ціни, у зв’язку із закінченням зборів 
врожаїв в Європі та достатньої пропозиції, через необхідність проводження 
збиральної та посівної кампанії аграріями. 

На 26.08.2011р. відбудеться зниження ціни, трейдери знизять активність, 
очікуючи подальшого зростання, після чого почнуть забирати прибутки та 
достатність пропозиції внутрішнього врожаю та зовнішнього. 

На 02.09.2011р. відбудеться стабілізація через очікування збору ярого ячменю 
та для зменшення напруги на європейському ринку. 

 



 

Прогноз пропозиції ячменю на українському ринку 

Спостерігається збільшення попиту з боку переробників в періоди з січня-
березень, що пояснюється необхідністю поповнення запасів до нового врожаю. 
Це пояснюється тим, що коли переробникам не вистачає  запасів вони 
починають наприкінці МР збільшувати ціну для покриття дефіциту. В новому МР 
(який вже почався) відбувається інша ситуація.  Враховуючи введення заборони 
на вивіз та введення квот (що знищило активність експортерів), переробники 
залишилися без конкурентів, що дозволило за стабільною ціною накопичити 
запаси й відповідно знизило потребу на початку нового МР.  На даний момент 
формують ціну експортери, яким надається можливість наростити прибутки 
через обмеженість світової пропозиції та низькій рівень запасів, а також 
відкриття експорту до ЄС. Розуміючи це, експортери почнуть першими 
накопичувати запаси, що вже призвело до зростання ціни. 
Зростання відбудеться обов’язково, що після збору ярого ячменю, може 
призвести до впровадження квот. А це потягне за собою стабілізацію ціни.  
На даний момент різниця між MATIF та українським ринком кукурудзи складає 
більше ніж 600 грн/т. Це суттєва різниця, оскільки в середньому різниця складає 
350 грн/т. Тому у експортерів є потенціал нарощення запасів за рахунок 
збільшення ціни. 
На 05.08.2011р. продовжиться зростання ціни через загострення конкуренції між 
експортерами за рахунок великого потенціалу реалізації на експорт.  
На 12.08.2011р. продовжиться зростання, але меншим темпом через збільшення 
пропозиції даної культури (аграрії вимушені збувати невеликі партії через 
покриття дефіциту грошових коштів) та накопичення експортерами запасів на 
реалізацію, а також для зупинення зростання ціни експортери почнуть 
знижувати попит. 
На 19.08.2011р. стабілізація ціни, через збільшення пропозиції, накопичення 
експортерами запасів на реалізацію, тактики експортерів. Призупинка попиту з 



боку експортерів наштовхне деяких аграріїв до думки, що необхідно збувати 
товар із-за закінчення росту ціни. Ризиком  після зростання буде зниження ціни. 
Експортери розуміють, що переробники мають власний врожай, що зменшує їх 
присутність на ринку кукурудзи, а значить зменшена конкуренція. Тому тільки 
експортери й аграрії управлятимуть цінами. 
На 26.08.2011р. відбудеться незначне зниження або стабілізація ціни через 
збільшення пропозиції, накопичення партій та намагання експортерів знизити 
зростання цін пропозиції.  
На 02.09.2011р. ціна буде стабільною або відбудеться незначне зниження, так як  
проходитиме збір врожаю ярого ячменю. Пропозиція від аграріїв буде достатня 
через дефіцит грошових коштів на проведення посівної. Також експортери 
будуть стабілізувати ціни, щоб накопичити партії ячменю без зростання цін. 
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